JWls : pb
.............. : (Sl gl
1|o)l4.>u.,\JS Uaob) :Gan))b)lo
tdxio 2 : dméno Slass 14 : lgaw slows 43545 : Hlol O
pIL OVlsw 7 1 Ry
S JolS ) L (g9l Sl Sy pgs S0
1
(2044 ) x 7 = 6x (15+8) =
4x(3x2) = 323 OLis JSb ooy b 1) ol & )le Juol>
2
22897 80002 33 plowil 1) e (sl o i
x 61 x 99
3
23281 s ) b 0 i I S a Juol>
4
89000 %100 = 1152 x 3 =
1) §s8me 1955l 0,5 9lS 400 9 Ologs 270 (2 9kS Caosd 4 1) 4il> (2 19551 p,5 S 700 ¢ (2938 OLuwSL 3 Jlael S
§ 3,5 cdbys Jgy Ologs siz Il ol . 598 Ologs 250 o 5hS Cod
5
C S o) Liiaio Sgot 9 dgoe Jilio sla S sl
6




$ sl )5 S 31z 0900l (l Jb 03 - 3 g0 Jo> 50,5 S 325 (5 duansS 2418 HguolS Sy

7

745 - (120+ 89) = 23S b ) Jeolo g s g diine S (Jilie O jlie sl 0
8

- 28 oy (Slge B> 95 021 390 gy jl 3kl b
9
BT V-0 ¥ V1L PR ¢ 2l 4y s)lge glo 95 hid 45 (gl 2o ez n 10

plas . 3,15 gy J9lJl 55 i Ologs 130 pgs i 5 Ologs 1250 U3l jis Jgy - Cawl Ologs 4500 ,i5 4w gy §gomo
NEYIEY d%ﬂﬁk&ﬂﬁ?&)b dy )38 4> 11

(71 x50) + ........ = 4200 RE VWP TRIW PR S R P T 353
12

(7 x 20) = e = 121

50074 |4 7809 63 - 3ad ploil ) B ooy
13
T Cal @ po pio 3izz £)1) & o) - 0235 pandid (S9lmo Job 4 80153 G L) @00 3035760 Coluns 4 (Jinoj 1

230 jude 3ndly 3390




